

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Pavína Drábková
Téma práce	Vymáhání pohledávek obcí
Cíl práce	analýza procesu vymáhání pohledávek obcí včetně zhodnocení nákladů spojených s jejich vymáháním
Vedoucí diplomové práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy apod.	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matematických, statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příloh části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Studentka v práci nejprve definovala základní pojmy jako obec a pohledávku obecně i z právního hlediska.

V kapitole 3 studentka na základě analýzy procesních postupů vymáhání peněžitých veřejnoprávních pohledávek vytvořila praktické schéma, které pomáhá orientovat se v tomto složitém postupu závislejícím na specifikách dané pohledávky.

V kapitole 4 je popsáno vymáhání pohledávky prostřednictvím exekuce. Velmi cenné jsou praktické modelové příklady s konkrétním vyčíslením výše srážky a také nákladů na daný typ řízení. Obdobným způsobem je také zpracována kapitola 5.

Studentka pojala problematiku peněžitých pohledávek komplexně a zároveň se detailně věnovala problematice vymáhání pohledávek obcemi, která je zpracována v kapitole šesté. Zde jsou uvedeny příklady, které mohou v praxi nastat a u nich také možné varianty řešení.

Sedmá kapitola je věnována nákladům spojeným s řízením vymáhání pohledávky obcemi. Je zde provedena analýza jednotlivých variant řízení spolu s výpočtem výše jejich nákladů. Velmi cenná jsou také vlastní doporučení uvedená v podkapitole 7.5 na straně 80.

Práce je zpracována systematicky, uceleně a velmi pečlivým způsobem. Díky praktickým příkladům je zde přehledně a názorně zpracována velice složitá problematika. V celé práci je patrný přínos studentky. V jejím závěru jsou také uvedena praktická doporučení, zvláště pak „optimální varianta“ vymáhání pohledávek obcí.

Vzhledem k těmto skutečnostem by také bylo možné práci doporučit jako „praktickou příručku“ pro pracovníky veřejné správy, kteří vykonávají tuto agendu.

Otázky:

1. Z hlediska provedené analýzy vymáhání pohledávek obcemi shledáváte v rámci procesu jejich vymáhání příležitost, pro tzv. logrolling nebo korupční praktiky?
2. Setkala jste se při zpracování své diplomové práce s nějakými překážkami z hlediska dostupnosti podkladových materiálů nebo změn legislativy? Pokud ano, tak jakými?

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: Tomáš Lelek, Ing., Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 28. 8. 2013